

Guide to the

La Gaité Française records

1880-1882 MssCol 1671

Summary

Creator: La Gaité Française

Title: La Gaité Française records

Date: 1880-1882

Size: .04 linear feet (1 volume)

Abstract: La Gaité Française was a French speaking social society formed in New York City in 1880. This collection consists of the society's constitution, list of members, accounts, and meeting minutes covering January 4 to February 10, 1882

Preferred citation: La Gaité Française records, Manuscripts and Archives Division, The New York Public Library

Key Terms

Genre/Physical Characteristic

Constitutions Minutes

Geographic Names

New York (N.Y.) -- Societies and clubs

Names

La Gaité Française